
3 BELGES SUR 5 INVESTISSENT DANS DES PROJETS EN 2025

29%

partent en voyage

24%

rénovent

10%

suivent des cours
et formations

9%

investissent dans
leur mobilité

1 BELGE SUR 3 
ESTIME QUE SON POUVOIR D’ACHAT
A DIMINUÉ CES 12 DERNIERS MOIS

8 BELGES SUR 10 
ONT PRIS DES MESURES

POUR ÉCONOMISER

Augmentation des
coûts de santé

Augmentation des
frais de logement

Volatilité des prix du
gaz et de l’électricité

Nouvelles barrières
tarifaires américaines

US TAX

15% ne doivent pas
du tout faire attention
à leurs dépenses

45% bouclent le mois
sans trop de difficultés

30% arrivent tout
juste à boucler le mois

6% ne parviennent pas
à faire face à leurs
obligations financières

Plus de produits alimentaires
en promo et plus de
marques blanches 

Plus de produits
de seconde main

Moins de dépenses non essentielles
(vêtements, restaurants, déco…) 

Baisse de la consommation
(eau, gaz, électricité, etc.)

8 BELGES SUR 10 
ONT PRIS DES MESURES

POUR ÉCONOMISER
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PRÉOCCUPATIONS DES BELGES

Pouvoir d’achat Conflits armés

Santé 32
1

Étude en ligne menée entre le 22 avril et le 2 mai 2025 par le bureau d’études 
iVOX pour le compte de Cofidis, auprès d’un échantillon de 1.000 Belges, 
représentatif en termes de sexe, langue, diplôme, revenus et âge.


